



Conf. univ. dr. habil. Monica Baia
Facultatea de Fizică,
M. Kogălniceanu 1, 400084,
Cluj-Napoca, România,
Tel.: +40 264 405300, int.: 5695
Fax: +40 264 591906
E-mail: monica.baia@phys.ubbcluj.ro

Declarație de candidatură

Subsemnata Dr. habil. Baia Monica, cadru didactic titular al Universității Babeș-Bolyai, Facultatea de Fizică, cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată, prin prezenta îmi declar intenția de candidatură pentru poziția de membru în Consiliul Facultății din partea Departamentului de Fizică Biomoleculară.

Declarația de candidatură este însoțită de:

1. Curriculum Vitae în format Europass
2. Proiect privind inițiativele propuse pentru promovare în Consiliul Facultății de Fizică

Cluj-Napoca, 13.01.2020

Conf. univ. dr. habil. Baia Monica



Proiect

privind inițiativele propuse pentru promovare în Consiliul Facultății de Fizică

Din ianuarie 2019 în calitate de prodecan al Facultății de Fizică am contribuit la îndeplinirea unor sarcini care au asigurat bunul mers al facultății (coordonarea activității de practică a studenților, relația cu studenții, activități legate de cercetarea la nivelul facultății, etc.)

În perioada următoare, 2020-2024, prin activitatea pe care o voi desfășura ca membru al Consiliul Facultății de Fizică, aș dori să folosesc experiența acumulată în această perioadă pentru a asigura o continuitate dar și pentru a contribui la îmbunătățirea unor aspecte legate de funcționarea facultății.

Sper ca prin inițiativele pe care le voi avea în ce privește relația cu studenții (de ex. consultarea periodică a studenților, atât de la nivel licență cât și masterat, în legătură cu conținutul disciplinelor și posibilitatea îmbunătățirii acestora), recunoașterea cercetării (de ex. prin implicarea studenților de la nivel licență/masterat/doctorat în activitatea de cercetare și prezentarea rezultatelor obținute în cadrul unor conferințe internaționale), promovarea facultății (prin actualizarea permanentă a site-ului facultății, prin intermediul rețelelor de socializare, etc.), etc. voi reuși să contribui la creșterea prestigiului facultății atât în cadrul universității cât și în afara ei.

Cluj-Napoca, 13.01.2020

Conf. univ. dr. habil. Monica Baia